

8. NEDELJA MED LETOM

NEDELJSKO PISMO

župnije Prevalje

Lk 6,39–45

GOVORICA TE IZDAJA

Dva odlomka Božje besede, ki se bereta na 8. navadno nedeljo, imata skoraj enak naslov oz. vsebino. Prvo berilo iz Sirahove knjige in pa odlomek iz Lukovega evangelija. In najbrž poznate slovenski pregovor, ki pravi: »Česar polno je srce, to usta rada govore.« Po



govorjenju je mogoče prepoznati notranjost človeka, njegovo srčno kulturo. Tu lahko uporabimo

Jezusove besede iz evangelija: »Vsako drevo se spozna po sadu«, kajti besede so sad mišljenja, sad človekovega gledanja na svet. Kdor gleda na svet razsvetljen z Božjo lučjo, bo njegovo govorjenje svetlo, spoštljivo, spodbujajoče; kdor pa ima svoje oči usmerjene le v zemeljske reči, tudi v svojem govorjenju ne bo nič višji: zmožen bo besed zavisti, besed, ki vse

poteptajo v blato, ki vse zamorijo.

Profesorica Berta Golob, žena žlahtnega srca, ima v svoji knjižici Daljave prihodnosti, nekakšnem »pismu mladim«, poglavje z naslovom Govorica te izdaja (tako so rekli služabniki velikega duhovnika apostolu Petru, ko so mu hoteli povedati, da je učenec Jezusa Galilejca). Mladim postavlja v razmislek: »Si se že kdaj vprašal, kako se pravzaprav izražaš? Kakšen je slog sporazumevanja pri vas doma? Se obmetavate z žaljivkami? Ali dosegate svoje namene z grobimi zapovedmi in ukazi ali s prijazno prošnjo in nasvetom? Se nad tvojim domom, kdaj razkadi gosta megla kletvic? Kako se pogovarjaš s sovrstniki?«

Še bolj kot za mlade veljajo ta vprašanja za nas odrasle. V nekdanjem kesanju na začetku maše smo pred Bogom priznavali, da smo »veliko grešili v mislih, besedah in dejanjih«. Danes prosimo Boga odpuščanja po novem, grešimo pa še zmeraj po starem. In to zelo veliko prav v besedah.

Po: S. Čuk, Misli srca

Za duhovno rast

PUST

Čas pustnih norčij nas vabi, da se znamo poveseliti na igriv način.

Nadenimo si maske in se posladkajmo s slastnimi krofi, a le ne pozabimo, da se da veseliti tudi brez greha. Naj naše veselje ne bo zlobno, škodoželjno ...



Tudi ta dan imejmo čut za sveto in se ne norčujmo iz svetih stvari!

TRIJE KLJUČNI KORAKI ZA BLAGOSLOVLJEN POSTNI ČAS

1. POST

Dandanes se veliko govori o postu, tako v svetu športa, mode ali pa kar tako, da vidimo, koliko zmoremo. Vendar post ni le odrekanje hrani ali kakšnim drugim stvarjem, ampak je "sredstvo za doseg odpuščanja grehov" (KKC 1434), je način kako lahko opravimo pokoro za svoje grehe.

Ko je Izraelcem grozila Božja jeza, so takoj oznanili post in molili. Odrekanje hrani, stvarjem, užitek ... je namenjeno temu, da se ogradimo od zunanjih stvari in najdemo čas zase, da v notranji tišini slišimo Božji glas.

2. MOLITEV

Molitev naj bi bila sestavni del življenja vsakega kristjana, vendar danes žal ni več tako. Molitev smo zanemarili, zreducirali na nedeljsko sveto mašo in morda še kakšno malenkost. Z odpovedjo raznim nepotrebnim stvarjem, ki jih je danes polno (internet in družbena omrežja sta nedvomno na prvem mestu), se najde več časa, ki ga lahko namenimo molitvi.

Danes veliko govorimo o odnosih. Če je molitev pogovor z Bogom in odnose krepimo tudi prek pogovora, potem moramo molitev negovati tako kot stike s prijatelji. Ena od najbolj vzvišenih oblik molitve je obisk svete maše.

3. MILOŠČINA

Mnogokrat ne vemo, kaj to sploh je, ali pa miloščino zreduciramo na tistih nekaj odvečnih kovancev, ki jih vržemo v posodo kakšnega brezdomca na ulici. Miloščina v grščini in latinščini pomeni predvsem, da sem sočuten z bližnjim.

Ko bližnjega srečam v njegovi stiski, mu lahko pomagam (kar pa ni omejeno le na finančno pomoč). Miloščina namreč pomeni brezplačno pomoč ljudem v stiski.

Postenje od človeka zahteva trdno voljo, ki zagotavlja uspeh. Molitev prinaša blagoslov. Miloščina pogloblja naš odnos do bližnjega. Naj nas spremljajo Jezusove besede: "Čas se je dopolnil in Božje kraljestvo se je približalo. Spreobrnite se in verujte evangeliju!" (Mr 1,15)

Oznanila

◆ V sredo je **pepelnica**. S tem dnem kristjani začnemo postni čas. Lepo vabljeni k sv.maši (**izjemoma bo zvečer ob 18.00**) in obredu pepeljenja. Skozi ves postni čas vabljeni k svetim mašam, križevemu potu, osebni in skupni molitvi doma in v cerkvi.

◆ **POSTNA POSTAVA** - Postni čas, ki se začne s pepelnično sredo, nas vsako leto pripravlja na veliko noč. Naj bo to res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta.

Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. **Strogi post je na pepelnično sredo in na veliki petek**. Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta.

Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta. Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini (poroka, pogreb...), post in zdržek odpadeta.

◆ V postnem času ob petkih lepo vabljeni k pobožnosti **križevega pota pred večerno sveto mašo**.

◆ **Pred nami je prvi četrtek, prvi petek in prva sobota** z ustreznimi pobožnostmi. Na prvi petek bo duhovnikov obisk ostarelih in bolnih po vaših domovih. Sporočite njihova imena.

◆ Pridružite se postni akciji **40 dni brez alkohola**. Glavni namen akcije je opozoriti na posledice prekomernega uživanja alkohola ter izraziti solidarnost z vsemi, ki trpijo zaradi nasilja v družinah, nesreč v prometu in zaradi bolezni, ki so posledice alkohola ter spodbuditi ljudi k pravemu veselju in zabavi brez alkohola.



◆ Župnik iz Mežice, g. Jože Hrastnik, je obvestil dekanijske duhovnike, da priprava na zakon v Mežici in v Dravogradu, kot je bilo objavljeno, letos odpade. Vsi, ki nameravate v letu 2022 skleniti zakrament sv. zakona, **pa opravite to pripravo preko Zoom-a od 1. do 3. aprila 2022, kakor sledi**. Po opravljeni pripravi, na katero se morate prijaviti, boste prejeli tudi ustrezno potrdilo in ga predložili domačemu župniku. Prijavite se torej na naslovu: www.pastir.si
Priporočen dar na par je 25 €.

Svete maše

27. 2. 2022 – 8. NEDELJA MED LETOM

7. 30 za vse žive in pokojne župljane
9.30 za +Maksa, Marijo in Pavlija Renner

PONEDELJEK, 28. 2., Roman, opat

18.00 za +duhovnika Romana Štusa

TOREK, 1. 3.; Albin, škof; pust

18.00 za +Frančiško Vivod, Gradišnikovi

SREDA, 2. 3.; PEPELNICA; strogi post

18.00 (!) za +Jožico Kralj, družina
Mirkac

PRVI ČETRTEK, 3. 3., Kunigunda, cesarica

18.00 molitvena ura za duhovne poklice
/vodijo bralci/ in sv. maša za +Antona in
Rozalijo Ovnič

PRVI PETEK, 4. 3., Kazimir, kraljevič

18.00 križev pot in sv. maša za pok. v
družinah Dobrodel, Renner in Petrič

PRVA SOBOTA, 5. 3., Olivija, mučenka

18.00 za +Marijo Pratneker

6. 3. 2022 – 1. POSTNA NEDELJA

7. 30 za vse žive in pokojne župljane
9.30 za +Amalijo Mori, Temelnovi



Za sinodalno Cerkev
občestvo | sodelovanje | poslanstvo

MOLITEV ZA USPEH SINODE

PRED TEBOJ SMO, SVETI DUH,
KO SMO ZBRANI V TVOJEM IMENU.
SAMO TI NAS VODI,
BODI DOMA V NAŠIH SRCIH;
POKAŽI NAM POT, PO KATERI NAJ GREMO,
IN KAKO NAJ HODIMO PO NJEJ.
ŠIBKI SMO IN GREŠNI:
NE DOPUSTI, DA BI ŠIRILI NERED.
NE DOPUSTI, DA BI NAS NEVEDNOST
VODILA PO NAPAČNI POTI,
ALI DA BI PRISTRANSKOST
VPLIVALA NA NAŠA DEJANJA.
DAJ, DA V TEBI NAJDEMO SVOJO EDINOST,
DA BOMO LAHKO SKUPAJ HODILI
VEČNEMU ŽIVLJENJU NAPROTI,
IN SE NE BOMO ODDALJILI
OD POTE RESNICE IN OD PRAVIČNOSTI.
VSE TO PROSIMO TEBE,
KI DELUJEŠ V VSAKEM KRAJU
IN V VSAKEM ČASU,
V OBČESTVU Z OČETOM IN SINOM
NA VEKOV VEKE. AMEN.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali
GSM: 041 390 700;

TRR: SI56 048700002867311;
uradne ure vsak dan po sv. maši;
e-mail: zupnija.prevalje@gmail.com.

www.zupnija-prevalje.si

Odgovarja: Franc Brglez, župnik